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ITA
IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine inferiore a cuscinetto.

FISSAGGIO: A cementare con apposite zanche (non fornite) sul basa-
mento in calcestruzzo.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA
UTILISATION: Gond pour portails & battants en acier.

TYPE: Gond inférieur a roulement.

FIXAGE: A cimenter avec des agrafes appropriées (non-fournies) sur le
socle en béton.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Angel fiir Fliigeltore aus Stahl.

TYP: Untere Angel mit Lager.

ANBRINGUNG: Am Betonpfeiler befestigen. Die Halterung erlaubt eine
Einstellung der Angel auch nach der Montage.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am
Installationsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die
Produkteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zuandern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchgefihrten
Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann Giiltigkeit,
wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal ausgefihrt
worden ist.

EN

USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Bottom pivot with bearing.

FIXING: For cementing on concrete base with special cramps (not sup-
plied).

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current

CARATTERISTICHE TECNICHE
87M 876 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PESO PEZZ0 04ty 1,006 87N o6 TECHNISCHE DATEN
PORTATA (P) 450Kg 650Kg POIDS PIECE 044Kg 1,00Kg _ 874 876
LH=1 (con cardine superiore 85M) (con cardine superiore 856) PORTEE (P) 450Kg 650Kg STUCKGEWICHT 0,44Kg 1,00kg
DURATA 220,000 Gicl 230,000 Gicli UH=1 {avec gond supérieur 85M) {avec gond supérieur 856) TRAGFAHIGKEIT 4s0lg 630l
110% (P) (con cardine superiore 85M) (con cardine superiore 856) DUREE 220,000 Cycles 230,000 Cycles =1 (mit oberer Angel 85M) (mit oberer Angel 856)
CADENZA MANUTENZIONI 110% (P) (avec gond supérieur 85M) (avec gond supérieur 856) LEBENSDAUER 220.000 ZyKlen 230.000 Zyklen
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZING (ONDOMINIQ (ONDOMINI? FREQUENCE ENTRETIENS 110% (P) (mit oberer Angel 85M) (mit oberer Angel 8G)
<20UNITA > 20 UNITA IVIMEUBLE IMVEUBLE WARTUNGSPLAN
TN TANNG TARNGY o MEST* WS MAISON PARTICULIER |  ENTREPRISE DEPOT 0 UNTES 220 UNITES — o et WOHNHAUS WORNHAUS
Verificare |'usura del cardine. Ingrassare (grasso consigliato Agip GreasePV2 o equival TAN® 1AN* 1AN* 6 MOIS* 6MOIS* <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare che il cardine si comporti come un corpo unico con il basamento. Verificare le saldature e Vérifier 'usure du gond. Graisser (qraisse conseillée Agip GreasePV2 ou équival TJAHR* i TIAHR _ JAHR* 6 VMONATE*‘ 6 MONATE*
l'ori ita dell'anta. Vérifier que le gond se comporte comme un corps unique avec le socle. Den Verschleil der Angel priifen. S(hm|er§n (empfohlenes Schmierfett: Agip Grease PV2 oder
*Lo schema riportato é relativo ad un ambiente di lavoro normale Vérifier les soudures et I'horizontalité dela porte . . . S 9'9_'Chff/em§|€5» . . _
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die Befestigung der Diibel priifen. Die SchweiBnahte und die waagrechte Ausrichtung vom Torfliigel

agressif).

priifen.

(pas un milieu marin ni partic

ESP

USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio inferior a cojinete.

FIJACION: A cementar con oportunas grapas (no en dotacién) sobre el
basamento de hormigén

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro seguin las leyes vigentes en

* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi

RUS

MPUMEHEHMWE: MeTtna ana pacnaluHbiX BOPOT M3 CTanu.

TUN: HuXXHAA nogLMNHMKOBas NeTns.

KPEMJIEHWE: 3auiemeHTpOBaTh C MOMOLLbIO CreLyanbHbIX 3aKnaAHbIX
AeTaneil (He NOCTaBNAIOTCA) Ha GETOHHOM dyHAAMEHTe.

MATEPWAN: OunHKOBaHHaA 3NEKTPONNUTUYECKAM CMIOCOBOM CTasb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb, KaK »Kene3Hblii MaTepuan Ha OCHoBe

laws in the country of installation. el pais donde se instala. AVCTBYIOWI|ero 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbI, i€ MPOU3BOANTCA MOHTAX.
PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing. PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete. AETANV, MOABEPKEHHBIE U3HOCY: noawnnHmk.
I . . . . . . -
IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char- ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre- MPEAYMPEXIEHNA: HPOV'}BOHV'TE""' NP BO3HNKHOBEHMY HEOOXOAN
Uj— acteristics of the product as required without notice. The manufacturer ~ vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. MOCTH, OCTABIACT 32 COGOI MPABO N3MEHEHATD XaPaKTEPUCTUKM n3fie-
f ‘ declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del ™A 6e3 Npeasaputenbroro ysesomnerus. NponssopnTens He Hecer
b the declared performance values are valid only if the installation proce- ~ producto y las prestaciones declaradas son validas solo si se siguen las ~ OTBETCTBEHHOCTb 33 BHECEHUE MOMHBIX NI HACTUHHBIX NSMEHEH B
dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado. KOHCTPYKUMIO U3ACANA, AGNCTBTE/IBHBIMI CHNTAIOTCA TONbKO Te Agi-
I o RTOSTEN CTBYA, KOTOPbIe GbINN BbIMOMHEHbI KBANNULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM
T;;QN CAL CHARACTERISTICS e (Al;;\’\(ﬂTERIST CAS TECNICAS e 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBEHHBIMU NPABMIAaMI MOHTaXa.
WEIGHT OF PART 0,44Kg 1,00kg PESO PIEZA 0,44Kg 1,00Kg TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTIIKM
LOAD-BEARING RESISTENCIA UTIL (P) 450Kg 650Kg 87M 876
CAPACITY (P) (with x;Sgilr(]ge 85M) (with ‘SS%:? £856) LH=1 (con quicio superior 85M) (con quicio superior 85G) BEC 0ddir 100k
Art. | — Cde | C| D |H Uti=1 Phng Phing DURACION 220000 Cicos 230,000 Cidos 1EQMHULD ' '
DURATION 220.000 Cycles 230.000 Cycles 110% (P) (con quicio superior 85M) (con quicio superior 856) HATPY3KA (P) 450kr 650 kr
$IM | mediogso | 10801007001 | 8| @50 | 32 450 4 180 110% (P) (with top hinge 85M) (with top hinge 856) CADENCIA MANTENIMIENTO LH=1 (c Bepxweit nemneii 85M) (cBepxweii nemneit 856)
y MAINTENANCE FREQUENCY INMUEBLE EN INMUEBLE EN CPOK CYXBbI 220.000 Liuknos 230.000 Luknos
876 rande 070 | 10801010 001 | 8 | @70 40 650 2 2,00 ) " . . .
! PRVATEHOME | BUSINESS WAREHOUSE CONDOMINIUM CONDOMINIUM CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO 110%(P) (cBepxieii nemneit 85M) (cepxieit nemei 856)
<20 UNITS > 20 UNITS <20 UNIDADES > 20 UNIDADES MEPUOANYHOCTD TEXOB(H)’X(}/IBAHM}! _ _
1YEAR* 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS * 1ANO* 1ANO* 1ANO* 6 MESES* 6 MESES* UACTHBIIOM | TIPELMPUATUE | CKAAL BGOMbLLOM XIN0I IOM | BONbLLOM XINNON I0M
200 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS Check hinge wear. Grease (recommended grease Agip GreasePV2 or equivalent). Verificar el desqaste el quicio. Engrasar (grasa aconsejada Aqip GreasePV2 o equivalentes). <20 KBAPTHP > 20 KBAPTHP
2 e = w Make sure the hinge acts as a single body with the base. Check welds and horizontality of sash. Verificar que el quicio se comporte como un cuerpo tnico con el Verificar las soldaduras y la 1o 1o 1o 6 MECALIEB™ 6 MECALIEB™
= 500 ’7777*—.:1:{* *The scheme refers to a normal workplace horizontalidad de la puerta. MpoBepuTh 13Hoc netnm. CmasbiBaTh (pexomen/iyemas cmaska — Agip GreasePV2 unu ee 3KBUBANEHTb).
IR S S S S5 WP v 1‘:l:=._ (not marine o particularly aggressive envi *E presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo Y6eauTbea, 4To6bl NeTnA NpeACTaBAANa eauHoe Lenoe ¢ yHaamenTom. lposepuTb CBapHbie WBbI 1
g el (no ambiente marino o especialmente agresivo). I Tb CTBOPKA.
w 200 * [1apameTpbl 4aHHOIA TabAMLibl NPEAYCMOTPEHbI ANA HOPMATbHOT PaGoyero noMewLeHiA
s 0 (He AinA 06HeKTOB BONIM3M MOPA WA C ADYTUMM aTPeCCHBHbIMY haKTOpamu)
025 05 075 1 125 15 175 2 225 25 275 3
L/H (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT) Tuttelefotografie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesuldirittod‘autore, delladittaFratelliComunello Spa. Tuttigliutilizzinonespressamenteautorizzatisaranno perseguitigiudizialmente. Ciriserviamoil dirittodiapportaretuttelevariazionie
% 85M WITH 87M —— 85G WITH 876 le migliorie necessarie senza alcun preavviso.  Alf pictures, technicaf draflanges and refated specifications belong to Fratellii Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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